Cemberde Agilar
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- Ayni yaylan géren cevre agllarin Capi géren cevre agi 90° dir. A K
2 alculeri birbirine  esittir.
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Ayni yayi géren gevre ag ile b o+ 6=180° o+ 0=90°

teget - kiris acinin o =2 b

slgiist birbirine esittir o =ath 2 |PA|=|PB]
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@ Esit uzunluktaki kirigsler cemberden @ Paralel iki kiris arasinda kalan yaylarin i A °
es yaylar ayirir. olglleri birbirine esittir.
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Cemberlerin merkezleri ve teget noktalar dogrusaldir.
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m(AKB) =m(BPC)




CEMBERDE UZUNLUK
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. ; A noktasindan gecen
. — IOFl < |OEI ise
[OK] L [AB] ise IOEI = I0F1 ise Bl > CDI en uzun kiris [DE],
IAHI = IHBI |ABI = ICDI en kisa kiris i [BC]

@ Bir noktanin cembere gére kuvveti
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|PA| - |PB|=|PC| - |PD|

IABI = ICDI
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. ‘ PT 2= |PA|-|PB|
A x B l l [PAL] [PA| - |PB|= |PC| - |PD|

DAIREDE ALAN
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Tarall Alan = 726703 IABI 360° 360° 2
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Taral Alan =
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A(ABC) =8, + S, A W

. _n _|AB|_ |AB| AR
Benzerlik orani= -1 =1"—_ 18] 153 dir. Benzeriik oram = L - 1ABI _1 f|
o [BC| n |AC| |AC|

Alan orani ise benzerlik oraninin karesine esittir.
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Tarall Alan =




